
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

KELOMPOK BERMAIN BAITURRAHMAN PEUNDEUY 

 

Semester / Minggu / Hari ke : 1 / 3 / 3 

Hari, tanggal   : Sabtu, 17 April 2021 

Tema / subtema  : Diri Sendiri / Angggota Tubuhku 

 

KI/KD    : 1.1 – 1.2 – 2.5 – 2.8 – 3.3 - 4.3  

Tujuan Pembelajaran  :  

- Murid dapat mengenal bagian –bagian anggota tubuh 

- Murid dapat mengenal manfaat angota tubuh 

- Murid dapat menghitung jumlah anggota tubuh  

- Murid dapat menyanyikan lagu anggota tubuh dan fungsinya 

Indikator Hasil Pembelajaran : 

- Mengenal bagian –bagian anggota tubuh 

- Mengenal manfaat angota tubuh 

- Menghitung jumlah anggota tubuh  

- Menyanyikan lagu anggota tubuh dan fungsinya 

Materi Kegiatan  : 

- mengenal angota tubuh  

- Berani tampil di depan umum 

- Menyanyikan lagu angota tubuh 

- Menggambar anggota tubuh serta membacanya 

Pembiasaan   : 

- Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

- Mengucapkan salam masuk dalam penyambutan dan penjemputan 

- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam pembukaan 

- Mencuci tangan sebelum masuk kelas serta selalu menggunakan masker. 

 

Metode   : Tanya Jawab, bernyanyi dan pemberian Tugas 

Alat dan bahan : Gambar anak laki-laki dan perempuan, kertas, kartu nama, pensil, krayon 

 

 

 

 

A. KEGIATAN PEMBUKA 

1. Persiapan pembelajaran 

2. Melakukan penyambutan terhadap anak 

3. Bernyanyi hello, tepuk semangat  

4. Berdoa sebelum belajar 

5. Berdiskusi tentang ciptaan allah  



 

B. KEGIATAN INTI 

1. Mengenalkan ciptaan allah melalui gambar anak laki-laki / perempuan 

2. Menyebutkan nama anggota tubuh beserta fungsinya 

3. Menghitung jumlah anggota tubuh 

4. Menyanyikan lagu anggota tubuh 

5. Membuat Gambar salah satu anggota tubuh contoh tangan serta membaca nama anggota 

tubuh 

 

C. KEGIATAN PENUTUP 

1. Menyimpulkan hasil kegiatan hari ini 

2. Berdiskusi kegiatan hari ini serta bagaimana perasaannya 

3. Bernyanyi tentang allah menciptakan anggota tubuh 

4. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

5. Penerapan SOP penutupan 

 

E. RENCANA PENILAIAN  

1. Sikap 

a. Mensyukuri bahwa aku sebagai ciptaan Tuhan 

b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya 

2. Pengetahuan dan ketrampilan 

a. Menunjukkan diri anak  

b. Dapat menyebutkan nama anggota tubuh  

c. Dapat menyebutkan fungsi setiap anggota tubuh  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


